



文登区皮肤病医院召开2019年工作总结暨2020年工作推进会

本报文登4月21日讯(通讯员 姜嘉欣) 4月15日,文登区皮肤病医院召开2019年工作总结暨2020年工作推进会,医院班子成员、党员及中层干部共计40余人参加会议。

会上,院长杜忠船从医疗质量、健康扶贫、党支部建设、安全生产、医联体

建设、社防工作等九个方面系统回顾了2019年医院重点工作,并分析了目前医院面临的形势和发展机遇,重点对2020年工作进行了安排部署。副院长梁红忠宣读《文登区皮肤病医院关于表彰“先进科室”及“先进个人”的决定》,对4个先进科室、17名先进个人在工作中付出

的努力予以高度的肯定和诚挚的感谢,并激励全体职工锐意进取,再创佳绩!

最后,杜忠船强调,面对疫情,全体职工迎难而上、冲锋在前,肩负起了一个医务工作者的责任与担当,2020年要继续凝心聚力,攻坚克难,把握新机遇,乘势新作为,积极培养

人才,完善医疗设施,推动技术进步,突出中医特色,加强科学管理,狠抓医疗质量,强化党风廉政建设,全力以赴创建二级皮肤病专科医院,全面提升医疗水平和医院发展能力,最大限度的满足病人合理需求,推动医院发展再上新台阶。

“4+N”主题党日活动让“党味”浓起来

本报文登4月21日讯(通讯员 张恩福) 为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,着力提升基层党组织标准化、规范化建设水平和组织生活质量,根据《中国共产党章程》和上级有关文件要求,4月15日,龙山社区卫生服务中心党支部以“守初心、担使命、见行动”为主题,开展了“4+N”主题党日活动。

活动中,党支部书记张恩福同志担任领誓人,带领大家重温入党誓词,再次向党组织表达了入党的信念和决心;全体党员交纳党费;党支部书记张恩福同志讲述初心故事和在此次疫情中的战疫经历;全体党员观看战疫视频。

自选动作中,组织党员开展志愿服务活动,助力复工复产,走进中冶天工碧桂园建筑工地为工友们开展健康义诊、知识讲座、疫情防控相关



知识培训等活动。

“4+N”主题党日活动地开展,进一步增强了党员的党性认识、宗旨意识和责任意识。党员们一致表示,“4+N”主题党日活动内容丰富,形式新

颖,大家将以此次主题党日为契机,充分发挥党员的先进性和表率作用,强化责任担当,真正把初心落在行动上,把使命担在肩膀上,切实提高党组织的凝聚力和战斗力。

服务职工健康,助力企业生产



本报文登4月21日讯(通讯员 王忠丽) 为助力企业复工复产工作,4月13日下午,龙山社区卫生服务中心组织医务人员走进中冶天工碧桂园建筑工地为工友们开展健康义诊、知识讲座等活动。

活动现场,医务人员仔细地给工友们测量体温、测血压、听心肺等,详细解答工友们对颈肩腰腿痛及高血压等疾病存在的困惑,并结合症状给出相关治疗建议。义诊结束,医务人员又为工友们讲解了“减盐防控高血压”、“艾滋病的防治知识”健康知识讲座,并进行了疫情防控相关知识宣传,同时发放了健康知识宣传折页。

此次义诊活动,将健康送到工地一线,不仅帮助工友们及时了解了自己的身体情况,提高了健康意识,也让他们掌握了最基本的健康医疗常识,受到了工友们的热烈欢迎。本次活动共义诊80余人次,发放宣传资料200余份。

积分管理进医院 筑牢信用促发展

本报文登4月21日讯(通讯员 朱霖) 为进一步激励诚信行为,弘扬守信精神,加快我区社会信用体系建设,4月10日下午,文登区妇幼保健院在四楼会议室召开信用进医院专题会议,在全院营造崇信倡信、守信立信观念,加快社会信用体系建设。

会议当天,文登区妇幼保健院相关负责人向全院职工传达《威海市文登区信用“进机关”积分管理试行办法》,介绍了信用分的赋分标准、归档

管理、联合奖惩等内容,要求全体医务工作者充分发挥信用考核“指挥棒”作用,在职业道德、工作纪律、社会公德等方面严格要求自己,把诚信建设摆在重要位置,贯穿于各个环节,进一步提高专业技术水平及优质服务水平,在全院范围内逐步形成重信誉、守信用、讲信义的良好氛围。

与此同时,医院积极响应相关工作要求,成立信用议事会,并建立医护人员信用档案,由专人管理,按照科学

合理、职工公认的原则,对信用加分、减分项目进行补充完善,完成与信用分的挂钩计算,及时录入、申报。

下一步文登区妇幼保健院将以医院信用为指导,科室信用为重点,遵循公开、公正的原则,征集我院职工信用信息,开展诚信体制建设的动态信息,倡导职工树立大医精诚的价值理念,坚持仁心仁术的职业操守,全力推动诚信文化在医院广泛传播,引领和带动懂信用、讲信用、守信用的良好风尚。

结核不可怕 专家来支招

本报文登4月21日讯(通讯员 王玲旋) 近日,文登区皮肤病医院来了一位“眼熟”的王阿姨。经了解,原来是刚刚出院12床大叔的家属。阿姨自述“老头子得了结核,我们天天吃一起,住一起能不得病吗?儿子也在家里,可怎么办呀?”结核科医生解释,家人患了结核病不必惊慌,只要掌握正确的预防知识,就能最大限度减少传播的机会。

肺结核是一种通过呼吸道传播的,严重危害人们健康的慢性呼吸道传染病。主要的传染源是排菌的病人,即痰中找到结核菌的患者,这样的患者咳嗽吐痰打喷嚏都可以造成带菌的飞沫播散到空气中,健康人吸入就有可能感染或发病。只要做到以下几点就可以最大限度减少传播机会。

1.控制好传染源:患者不要随地吐痰,可以准备带盖子的痰盂或者用纸巾将痰包住后消毒或焚烧。

2.切断传播途径:病人居家,最好单独居住。家中上下午开窗通风至少半小时,保持空气清新。患者衣物及用品单独放置经常晾晒高温消毒。家中没有隔离条件,睡时戴口罩,分床或同床分头而眠。分盘就餐。

3.保护易感人群:病人及家属都要合理饮食、积极锻炼,增加营养,增强抵抗力,多进食高蛋白类的食物,如:奶、蛋鱼、虾等动物蛋白;豆类、芝麻、核桃、松子等植物蛋白。

宋村中心卫生院:65岁以上老年人免费健康体检有序开展

本报文登4月21日讯(通讯员 杨卫) 为积极推进基本公共卫生服务均等化,规范落实基本公共卫生服务项目,自4月13日起,文登区宋村中心卫生院为辖区内65岁以上老年人进行免费健康体检。

为全面做好此次老年人的健康体检工作,宋村中心卫生院提前与乡村医生进行了对接,向他们详细讲解了老年人免费体检的重要性和必要性,由他们负责通知并告知老年人体检的注意事项。同时,加大宣传与动员力度,鼓励符合体检要求的老年人

积极参与到这次体检工作中来,并要求参加体检的老年人自觉、规范地佩戴口罩,人与人之间保持1米以上的距离等。

本次查体项目设置量体温、测血压等体格检查以及血常规、尿常规、肝功、肾功、B超、心电图等辅助检查。体检现场,医务人员逐个为前来体检的老年人按照预定项目进行了认真细致的检查,并耐心地询问了他们的日常生活习惯以及身体状况,及时对体检结果进行审核、收集,建立健康档案,全面掌握老年人群健康情况,分

析评价老年人群疾病的变化趋势及其影响因素,并提出相应的健康指导意见和建议,为更好的提高老年人的健康水平和生活质量打下了坚实的基础。

通过开展免费体检活动,能够让老百姓了解自身的健康状况,纠正不良生活习惯。同时,也真正让老年人享受到了便捷、及时、连续、优质的医疗卫生服务,切实感受到了国家基本公共卫生服务带来的实惠。

截至目前,宋村中心卫生院已为119余名65岁以上老人进行了体检。

医德高尚暖人心

本报文登4月21日讯(通讯员 赵照) 4月13日上午,在天福社区卫生服务中心,柳先生一家将一面写着“医德高尚暖人心,医术精湛传四方”字样的锦旗送到了中医大夫宋彬彬的手中,感谢宋彬彬大夫精湛的医术和高尚的医德。

柳先生患有糖尿病和高血压多年,一直服用二甲双胍控制血糖,平时空腹血糖在7-8mmol/L,不服用降压药血压在150/95mmHg左右。宋彬彬大夫主要运用栝蒌薤白半夏汤加减的疗法为柳先生进行中药治疗,经过五个月左右的治疗,柳先生停药半年后,血糖血压控制在正常范围之内。据了解,柳先生的妹妹也患有高

血压,血压在170/100mmHg左右,经常出现头晕头痛,宋大夫用了四逆散及抵挡汤加减的疗法为其治疗了一年左右,停药后一年,柳女士的血压控制在120/80mmHg左右。柳先生说:“我患有八年的高血压和糖尿病让宋大夫给治好了,我妹妹、哥哥、姐姐、外甥女一家人的血糖血压问题,都是通过宋大夫的精心治疗给治好了,真的太感谢宋大夫了!”

宋彬彬大夫说:“我平时的患者以高血压、糖尿病患者为主,他们在服用一段时间的中药调理后,停药后血压稳定在正常范围内的不在少数。医生的天职就是救死扶伤,面对每一位患者,我都会尽自己最大的努

力让病人得到有效的治疗,这是我应该做的。”宋彬彬大夫爱岗敬业,恪守医德,刻苦钻研,孜孜以求,用自己的专业技能为病人解除顽疾,深受广大患者的尊敬和好评。

宋彬彬大夫曾多次侍诊著名经方大师冯世纶教授,注重提升自己的学术水平,经常外出学习参会,提高自己的中医辨证水平。对伤寒论、胡希恕证候分析法有较深刻的理解,擅于应用经方治病,以“三诊不过堂,十味成一方”为座右铭,辨证准确,用药精简。特别擅长运用纯中药治疗各种类型高血压病及2型糖尿病,稳定控制的患者占其治疗人数的百分之六十以上。

